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Právní fórum - O insolvenci v podmínkách
nového insolvenčního zákona
Zájem o květnovou konferenci Právního fóra ukázal, že insolvence je v době ekonomické recese velmi
aktuálním tématem, které se v mnoha směrech dotýká výrobních a obchodních společností působící v
různých segmentech trhu.

 

Ve středu 12. května přišlo na toto téma diskutovat 45 zástupců firem (především podnikoví právníci,
ale také finanční, ekonomičtí i generální ředitelé), kterým přednášelo 5 odborníků – advokáti, soudní
znalci i zástupkyně insolvenčních správců.

Další z konferencí Právního fóra, jehož organizátorem je mediální skupina Bonafide, se uskuteční 8.
června 2010 v pražském hotelu Hilton. Přední odborníci z oboru advokacie a ekonomie přijdou
přednášet na téma energetika a novela energetického zákona.

Jedním z přednášejících na květnové konferenci Právního fóra byl JUDr. Bohumil Havel, Ph.D., z
advokátní kanceláře PRK Partners, který je členem Legislativní rady vlády ČR a spolutvůrcem novely
insolvenčního zákona. Pan Bohumil Havel k současné právní praxi uvádí: „Insolvenční zákon začal
platit 1.1.2008 a zcela změnil dosavadní praxi. Přinesl nejen nové způsoby řešení úpadku,
ale zejména posílil postavení věřitelů, narovnal možnosti dlužníka, vytvořil adekvátní
pravidla pro insolvenčního správce a zavedl oddlužení, tedy nástroj pro pomoc sociálně
ohroženým. Zákon s sebou přinesl samozřejmě i řadu nepřesností, ale mnohé z nich jsou
dány krátkou dobou aplikace a tedy malými zkušenostmi. Poslední významná novela
přinesla nástroje řešící právě krizi, a i proto některé z novinek platí pouze do konce roku
2011. Tato novela se zaměřila nejen na otázky započítávání pohledávek v průběhu řízení,
ale také na rozšíření výhod oddlužení. Vzhledem ke krátké době účinnosti této novely je
obtížné ji vyhodnocovat, ale lze říci, že v mnohém dosavadní řízení více zprůchodnila a dala
tím více šancí a možností při řešení hospodářské krize.“ JUDr. B. Havel, PhD., se ve své
přednášce na konferenci Právního fóra věnoval možným způsobům obrany proti šikanozním
insolvenčním návrhům.

Zájem a diskusi vzbudily také přednášky dalších odborníků. O postavení věřitelů v insolvenčním
řízení hovořila JUDr. Ing. Hana Horová, která na Právním fóru zastupovala Asociaci insolvenčních
správců. Příspěvky Zdeňka Stříteckého z Moravia credit, Ing. Andrey Paslerové z APOGEO Esteem a
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Mgr. Vladimíra Berana z JL Finance zprostředkovaly účastníkům konference především praktické
zkušenosti s vymáháním pohledávek a s oceňováním majetku při reorganizaci a v rámci
insolvenčního řízení.

Harmonogram nejbližších akcí Právního fóra

  8. 6. 2010   –    Energetika a novela energetického zákona (hotel Hilton, Praha 8)
15. 6. 2010   –    Novela zákona o veřejných zakázkách (hotel Hilton, Praha 8)
  6. 8. 2010   –    Pracovní právo (hotel Hilton, Praha 8)

Více informací a možnost objednání vstupenek na www.pravni-forum.cz.
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